



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETA NEDELJA
Općinsko vijeće
KLASA: 024-02/23-01/007
URBROJ: 2163-32-03-23-12
Nedešćina, 13. rujna 2023.

ZAPISNIK

sa 18. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja održane dana 13. rujna 2023. godine u multifunkcionalnoj dvorani Društvenog doma „Poldrugo Valentin“ Nedešćina.

Sjednicu je u 18,01 sat otvorio predsjednik Općinskog vijeća Nenad Radičanin (u daljnjem tekstu: predsjednik Nenad Radičanin) i pozdravio sve prisutne.

Sjednici su prisustvovali vijećnici: Vladimir Kalčić, Dario Kiršić, Srećko Kos, Kiara Licul, Nenad Radičanin, Iris Sušić, Milenko Vidić i Silvano Vlačić.

Sjednici nisu prisustvovali vijećnici Lorena Blašković Dobrić, Robi Čalović, Valter Golja, Aleksandar Klapčić, Mladen Vlačić, Maksida Beganović.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatirao je da je na sjednici prisutno 8 vijećnika, tako da će sve odluke koje budu donesene biti pravovaljane.

Pored vijećnika sjednici su prisustvovali:

- Općinska načelnica Irene Franković
- Privremena pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Sveta Nedelja Iris Gergorić Vojić (u daljnjem tekstu: privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić)
- Silvana Fable - novinarka „Radio Labina“
- Katarina Šoštarić – Perković – novinarka „5. Portala“
- Robi Selan – novinar Labinštineinfo
- Orijana Kos – viša referentica za uredsko poslovanje, zapisničarka.

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da su prisutni dobili sljedeći

Dnevni red

1. Usvajanje Zapisnika sa 17. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja

2. Podnošenje Izvješća o radu Općinske načelnice Općine Sveta Nedelja za razdoblje 01. siječanj - 30. lipanj 2023. godine
3. Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu
4. Donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu
5. Donošenje Izmjena i dopuna Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2023. godinu
6. Donošenje Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu
7. Donošenje Izmjena i dopuna Programa izrade dokumenata prostornog uređenja i ostalih pratećih dokumenata za 2023. godinu
8. Donošenje Izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu
9. Donošenje Odluke o visini novčane nagrade za dodjelu Priznanja Općine Sveta Nedelja za životno djelo u 2023. godini
10. Donošenje Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave
11. Podnošenje Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Sveta Nedelja za 2022. godinu
12. Vijećnička pitanja.

Ad 1)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 1. točku dnevnog reda: Usvajanje Zapisnika sa 17. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja.

Predsjednik Nenad Radičanin otvara raspravu. Budući da se u otvorenu raspravu nije nitko uključio istu i zatvara.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Zapisnik sa 17. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 8 glasova „ZA“ usvojen Zapisnik sa 17. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja.

Ad 2)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 2. točku dnevnog reda: Podnošenje Izvješća o radu Općinske načelnice Općine Sveta Nedelja za razdoblje 01. siječanj – 30. lipanj 2023. godine, te da će Izvješće podnijeti Općinska načelnica Irene Franković.

Općinska načelnica Irene Franković da po obavezi iz Statuta daje izvješće, kojeg je pripremila u nekoliko odlomaka. Zatim navodi da su ove godine imali bile velike promjene, da je

dosadašnja pročelnica Jedinog upravnog odjela Andrea Rajković 2.5.2023. godine je razriješena na njen osobni zahtjev, da je službenica Iris Gergorić Vojić imenovana privremenom pročelnicom, da su u dva navrata objavljeni natječaji za komunalnog redara i višeg referenta za prostorno uređenje, ali da se nije uspjelo nikoga zaposliti, da je pokrenut postupak uređenja gospodarske zone Nedešćina i izmjena i dopuna prostornog plana za potrebe izgradnje obiteljskih kuća za obitelji u Sv. Martinu, da je u siječnju potpisan ugovor o izvanrednom održavanju raskrižja Vinež – Cere, što je i realizirano, da je napravljen projekt za smirivanje prometa, da financijski dobro stojimo, upoznala ih je i sa ostalim važnijim ostvarenjima te se zahvalila vijećnicima na primjedbama i pitanjima.

Predsjednik Nenad Radičanin otvara raspravu.

Milenko Vidić navodi da ga zanima koliko je ljudi je u Socijalnom programu. Zatim navodi obitelj u Eržišću kojoj je potrebna pomoć te da bilo dobro da načelnica posjeti tu obitelj da vidi u kakvim uvjetima živi.

Zatim navodi da bi više volio da je proračun u minusu nego u plusu, zato jer učenici osnovne škole nemaju dvorane i da igraju u hodniku. Zatim navodi primjedbu da ove godine u Nedešćini nije bilo fešte „Zbudimo se“.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da o ovoj obitelji ne bi govorila sada na sjednici Općinskog vijeća zbog zaštite podataka i obitelji te da će Općina pomoći.

Zatim navodi da se rade predradnje za potrebe izgradnje školske dvorane u Nedešćini. Zatim navodi da je za svaku feštu potrebno par pojedinaca koji će voditi organizaciju fešte.

Predsjednik Nenad Radičanin zatvara raspravu.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Izvješće o radu Općinske načelnice Općine Sveta Nedelja za razdoblje 01. siječanj – 30. lipanj 2023. godine.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 8 glasova „ZA“ prihvaćeno Izvješće o radu Općinske načelnice Općine Sveta Nedelja za razdoblje 01. siječanj – 30. lipanj 2023. godine.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Općinske načelnice Općine Sveta Nedelja za razdoblje 1. siječanj – 30. lipanj 2023. godine prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 3)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 3. točku dnevnog reda: Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu, te da će dodatno pojašnjenje dati privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić.

Privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić navodi da su prihodi ostvareni u iznosu od 1.403.602,64 EURA, što je 47,35% od plana, da su rashodi ostvareni u iznosu od 1.502.501,74 EURA što je 48,65 % više od plana, da višak prihoda iznosi 622.541,80 EURA u tom razdoblju, a kada se tom višku prihoda doda višak prihoda ostvaren na dan 31.12.2022. godine ukupni višak prihoda iznosi 1.238.268,84 EURA, te je iz posebnog dijela proračuna

objasnila najvažnije stavke. Upoznala je prisutne sa greškom koja se ispravlja u Obrazloženju, pod 5.2. RASHODI I IZDACI. Piše da su rashodi i izdaci u periodu siječanj – lipanj 2023. godine ostvareni u visini od 1.502.501,74 EUR ili 48,55% od plana, što je pogrešno i ispravlja u iznos od 781.060,84 EUR ili 25,29% od plana, te je te iznose potrebno ispraviti i u tabeli u nastavku teksta.

Predsjednik Nenad Radičanin otvara raspravu. Budući se u otvorenu raspravu nije nitko uključio, istu i zatvara.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 8 glasova „ZA“ donesen Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Predsjednik Nenad Radičanin predlaže da se za 4. točku dnevnog reda vodi rasprava, a da se od točke 5. do 8. samo glasa, stavlja na glasanje prijedlog, te zatim konstatira da su vijećnici glasanjem jednoglasno sa 8 glasova „ZA“ prihvatili prijedlog.

Ad 4)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 4. točku dnevnog reda: Donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu, te da će dodatno pojašnjenje dati privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić.

Privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić navodi da Općinska načelnica utvrđuje prijedlog izmjena i dopuna Proračuna, da izvorno planirani ukupni rashodi i izdaci iznose 3.088.363,99 EUR i povećavaju se za 196.731,39 EUR te iznose 3.285.095,38 EUR. Zatim navodi da se izvorno planirani prihodi i primici u iznosu od 2.852.107,62 EUR povećavaju za 196.731,39 EUR te iznose 3.048.839,01 EUR. Zatim navodi da kada se prihodima i primicima pridoda preneseni višak iz prethodne godine u visini od 236.256,37 EUR, dolazimo do iznos od 3.285.095,38 EUR, te je to iznos koji se predlaže za Izmjene i dopune Proračuna. Navodi dalje da je potrebno ispraviti grešku na stranici 1 Obrazloženja Prijedloga Izmjena i dopuna Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu, potrebno je brisati „- 61 – prihodi od poreza – povećavaju se za 87.000,00 EUR, a povećavaju se odnosi na prihod od poreza i prireza na dohodak“. Zatim je upoznala prisutne sa stavkama koje se mijenjaju.

Predsjednik Nenad Radičanin otvara raspravu. Budući da se nije nitko uključio, istu i zatvara.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da su glasanjem jednoglasno sa 8 glasova „ZA“ donesene Izmjene i dopune Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu.

Izmjene i dopune Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu prilažu se zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Ad 5)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 5. točku dnevnog reda: Donošenje Izmjena i dopuna Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2023. godinu.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Prijedlog Izmjena i dopuna Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2023. godinu.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da su glasanjem jednoglasno sa 8 glasova „ZA“ donesene Izmjene i dopune Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2023. godinu.

Izmjene i dopune Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2023. godinu prilažu se zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Ad 6)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 6. točku dnevnog reda: Donošenje Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Prijedlog Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da su glasanjem jednoglasno sa 8 glasova „ZA“ donesene Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu prilažu se zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Ad 7)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 7. točku dnevnog reda: Donošenje Izmjena i dopuna Programa izrade dokumenata prostornog uređenja i ostalih pratećih dokumenata za 2023. godinu.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Prijedlog Izmjena i dopuna Programa izrade dokumenata prostornog uređenja i ostalih pratećih dokumenata za 2023. godinu.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da su glasanjem jednoglasno sa 8 glasova „ZA“ donesene Izmjene i dopune Programa izrade dokumenata prostornog uređenja i ostalih pratećih dokumenata za 2023. godinu.

Izmjene i dopune Programa izrade dokumenata prostornog uređenja i ostalih pratećih dokumenata za 2023. godinu prilažu se zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Ad 8)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 8. točku dnevnog reda: Donošenje Izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Prijedlog Izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da su glasanjem jednoglasno sa 8 glasova „ZA“ donesene Izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu.

Izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu prilažu se zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Ad 9)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 9. točku dnevnog reda: Donošenje Odluke o visini novčane nagrade za dodjelu Priznanja Općine Sveta Nedelja za životno djelo u 2023. godini, te da će dodatno pojašnjenje dati privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić.

Privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić navodi da su na 17. redovnoj sjednici izglasane dvije odluke sa različitom visinom novčane nagrade, a s obzirom da ne mogu postojati dvije odluke, danas se predlaže donošenje ove odluke, te na kraju navodi da je u Proračunu za 2023. godinu bio osiguran iznos od 1.327,23 eura, da je danas iznos povećan u Proračunu ali da nije moguće na istoj sjednici donijeti odluku sa povećanim iznosom.

Predsjednik Nenad Radičanin otvara raspravu. Budući da se nitko nije uključio, istu i zatvara.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Prijedlog Odluke o visini novčane nagrade za dodjelu Priznanja Općine Sveta Nedelja za životno djelo u 2023. godini.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 8 glasova „ZA“ donesena Odluka o visini novčane nagrade za dodjelu Priznanja Općine Sveta Nedelja za životno djelo u 2023. godini.

Odluka o visini novčane nagrade za dodjelu Priznanja Općine Sveta Nedelja za životno djelo u 2023. godini prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 10)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 10. točku dnevnog reda: Donošenje Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave, te da će dodatno pojašnjenje dati privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić.

Privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić navodi da je zbog izmjena Zakona o javnoj nabavi potrebno donijeti novi Pravilnik, te navodi iznosi za koje se određuje postupak jednostavne nabave.

Predsjednik Nenad Radičanin otvara raspravu. Budući da se u otvorenu raspravu nije nitko uključio istu i zatvara.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Prijedlog Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 8 glasova „ZA“ donesen Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave.

Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 11)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 11. točku dnevnog reda: Podnošenje Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Sveta Nedelja za 2022. godinu, te da će dodatno pojašnjenje dati privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić.

Privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić navodi da je u Izvješću navedeno da je izrađena potrebna dokumentacija i da su provedena sva potrebna savjetovanja.

Predsjednik Nenad Radičanin otvara raspravu. Budući da se u otvorenu raspravu nije nitko uključio, istu i zatvara.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Prijedlog Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Sveta Nedelja za 2022. godinu.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 8 glasova „ZA“ usvojilo Izvješće o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Sveta Nedelja za 2022. godinu.

Odluka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Sveta Nedelja za 2022. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 12)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 12. točku dnevnog reda: Vijećnička pitanja.

Vladimir Kalčić navodi vezano uz novoasfaltiranu cestu od Vežo commerca prema Santalezima, da je cesta za Santalezi do sada bila glavna cesta a cesta prema Sv. Martinu sporedna jer je to lokalna cesta, a prema Santalezima županijska, da je izlaz od Santalezi na glavnu cestu prema Labinu nepregledan jer se ne vidi tko dolazi sa desne strane, te da na asfaltiranoj cesti ima puno šljunka.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da je već u komunikaciji vezano uz navedene primjedbe na tu cestu, da je cesta prema Sv. Martinu sada glavna cesta zbog sigurnosti u

prometu jer tom cestom voze kamioni prema odlagalištu otpada Cere, da je već u komunikaciji postavljanje ogledala za bolju preglednost, i da su iz Županijske uprave za ceste rekli da će riješiti problem šljunka na cesti.

Milenko Vidić navodi da se roditelji žale da bi radije da dobivena sredstva od Općine mogu utrošiti u radne bilježnice a ne za školski pribor. Zatim postavlja pitanje koji je razlog da nisu sva djeca upisana u vrtić u Vrećarima.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da je problem u tome da naša djeca idu u razne osnovne škole, a ne samo u Nedešćinu i Sv. Martin, da ne naručuje svaka škola radne bilježnice od istog nakladnika, tako da je knjižarama onda problem koliko čega naručiti, da je jedno rješenje da se roditeljima daje novac pa da onda oni odluče na što će utrošiti novac, da li na pribor ili na bilježnice, te da kasnije dostave račun za utrošeni novac.

Zatim odgovora da je vrtić u Vrećarima pupunjen, da u vrtiću moraju poštivati određene standarde prilikom određivanja broja učenika za upis, da su neka naša djeca upisana u druge vrtiće na području Labinštine, ali da do kraja godine postoji mogućnost upisa jer neka djeca idu u drugu grupu.

Iris Sušić postavlja pitanje kada će se početi postavljati stupići na ulici do place u Nedešćini.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da je problem da se stupići koje su planirali nabaviti više ne proizvode, da će pronaći drugog dobavljača i zamijeniti i postojeće stupiće da bi svi bili isti, da su razmišljali o postavljanju lanaca ali se odustalo zbog sigurnosti djece jer oni vole preskakati lance.

Predsjednik Nenad Radičanin zaključuje sjednicu u 18,54 sata.

Zapisnik vodila:
Orijana Kos

